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Ata da 2.498 (Segunda Milésima, quadringentésima Nonagésima Oitava) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 20ª Reunião do I Período Legislativo 
de 2009. Aos Trinta dias do mês de junho do ano de Dois Mil e nove, as 15:00 
horas, na sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 
Vereador José Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores: Leonardo 
Ferreira de Azevedo, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, Marineide 
Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, José Gentil F. de Medeiros, Félix Eduardo 
Bezerra e José Ari Bezerra Dantas. Havendo número legal assumindo a Presidência 
o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, tendo em vista a ausência do Vereador 
Ismael Medeiros Souza; e então declarou aberto os trabalhos da presente sessão e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior que após lida colocada em 
discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edís 
presentes. Dando continuidade foi lido no expediente e dado entrada em plenário 
o Projeto de Lei nº 009/2009 – do Poder Executivo Municipal o qual dispõe sobre a 
Autorização ao Poder Executivo a Ratificar sua Participação no Consórcio Público 
Intermunicipal de saúde dos Municípios da Microregião do Seridó Oriental; e as 
indicações 065/2009 – de autoria da Vereadora Marineide Alves Dantas a qual 
requer a extensão do acesso da Passagem Molhada do assentamento Boa Sorte; e 
a de nº 066/2009 do Vereador Francisco Dias de Araújo que requer a 
pavimentação das Ruas Pedro Pires de Medeiros e Francisco Véras Galvão. Ambas 
localizadas no Bairro Petrópolis. O Projeto de Lei foi baixado para a Comissão 
competente e as indicações serão incorporadas na ordem do dia da próxima 
sessão. Passando para os inscrito usou da palavra a Vereadora Stella Bárbara 
Fernandes onde fez comentários a respeito da redução do I.P.I em nosso País por 
mais Três (03) meses; terceu comentários a respeito da recuperação da pista nas 
imediações próximo a residência do Senhor Geraldo Sirino; perguntou ao 
Presidente se o mesmo saberia informar se a Casa já enviou documento a Caern, 
assunto abordado anteriormente; lembrou o São João da Rua Jorácio Mamede e 
anunciou o Chá da Vóvó que aconteceria na Casa da família. O Vereador José 
Gentil F. de Medeiros terceu comentários e ao mesmo tempo fez apêlo a respeito 
da audiência pública sobre o Combate as Drogas, que isto venha acontecer com 
urgência; depois comentou a respeito da irresponsabilidade de um motorista da 
Jardinense quando acontecia o Cortejo da quadrilha do PETI, na rua da Matriz 
chegando a forçar as crianças, pois diante do que presenciou fez até denúncia a 
empresa e colocou no blog de Marcos Dantas. Depois usou da palavra o Vereador 
José Ari Bezerra Dantas onde informou a Casa que foi reeleito Vice-Presidente do 
Conselho do Fundeb e que com muito Prazer terá o mesmo empenho da gestão 



anterior; e no entanto parabeniza o Presidente eleito Inemário Medeiros e demais 
integrantes; falou da Missa e Leilão do Sítio Olho D’agua em prol da festa de nossa 
Senhora da Guia, e por último fez apêlo ao líder do Prefeito para que o mesmo 
reivindique a melhoria das estradas da Comunidade do assentamento Boa Sorte. 
Passando para a ordem do dia foi colocada em discussão e votação o Projeto de 
Lei nº,007/2009 – do Poder Executivo o qual dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o Exercício 2010; lido parecer do Relator e da Comissão, 
ambos favoráveis a matéria, e em discussão os Vereadores José Ari Bezerra 
Dantas, Leonardo Ferreira de Azevedo, Stella Bárbara Fernandes, Félix Eduardo 
Bezerra e Marineide Alves Dantas, fizeram suas colocações onde até foi citado a 
importância da LD.O e do Plano Plurianual e de seus prazos, todos concordaram o 
voto favorável e até foi também pedido a dispensa de interstício da Vereadora 
Marineide Alves Dantas para a citada matéria; e em votação primeiramente a 
dispensa de interstício sendo aprovada foi para a votação o Projeto de Lei 
mencionado, o mesmo foi aprovado por todos os edís presentes. Depois colocado 
em discussão e consequentemente em votação as indicações de nº 050, 051, 054 
e 055/2009 – ambas do Vereador Zuil Ribeiro da Silva onde fez suas explanações 
individualmente de acordo com o seu teor e pediu apoio aos Colegas; as 
indicações foram aprovadas por todos os presentes; e logo em seguida foi 
colocada em discussão e votação também as indicações de nº 058, 059, 060/2009 
– de autoria do Vereador José Ari Bezerra Dantas que fez seus comentários e 
pediu apoio de todos os Colegas; as matérias foram aprovadas. Nas explicações 
pessoais o Vereador José Gentil F. de Medeiros falou das propostas aqui 
aprovadas, fez apêlo ao líder do Prefeito para que fosse cobrado as respostas das 
matérias aqui aprovadas, assim com também mais uma vez vê a necessidade de 
nossas reuniões serem transmitidas através do rádio de uma vez que a população 
não frequenta a Casa para assistir o Trabalho do Vereador. A Vereadora Stella 
Bárbara Fernandes se pronunciou convidando a Casa como um todo para 
agilizarmos a realização da audiência pública abordando o assunto Combate as 
Drogas, falou da grande importância que tem o promotor de justiça com peça 
principal; e quanto ao ofício da Caern já confirmado o envio, vamos aguardar a 
manifestação de seus Diretores, e por último reforçou o convite para nossa 
participação do evento que está sendo realizado na Casa da Família. Félix Eduardo 
Bezerra parabenizou o colega José Ari Bezerra Dantas pelo cargo de Vice-
Presidente do Conselho do Fundeb desejando sucesso em sua gestão. Nas 
considerações finais da Presidência o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo 
agradeceu a presença do Sr. José Wilson da Rádio Cabugi do Seridó, parabenizou 
o Colega José gentil F. de Medeiros pela preocupação quanto o caso de ônibus da 
Jardinense; Informou que irá cobrar as respostas das matérias ao Sr. Prefeito 
Municipal; e quanto aos serviços das estradas vicinais; e nada mais havendo a 
tratar encerrou a sessão mandando lavrar a presente ata para constar, e convidou 
todos para a próxima sessão em horário regimental, no dia 07 de Julho de 2009. 
Eu Marineide Alves Dantas lavrei esta em 30 de Junho de 2009 – Leonardo 
Ferreira de Azevedo – Marineide Alves Dantas. 


